
 Протокол
№ 

гр. София,    04.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 2 състав,  в 
публично заседание на 04.12.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Евгения Иванова

 
 
при участието на секретаря Ива Лещарова, като разгледа дело номер 10632 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След спазване разпоредбата на чл. 142, ал. 1 от ГПК във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 09:54 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Б.  Ю. Я.  –  редовно призован за  днешното съдебно заседание,  явява  се 
лично. 
Съдът  направи  справка  на  лична  карта  №[ЕИК]  и  върна  документа  за  самоличност  на 
жалбоподателя.
ОТВЕТНИКЪТ  Директорът  на  дирекция  „Социално  подпомагане“  (ДСП)  С.-град  –  редовно 
призован за днешното съдебно заседание, не се явява и не изпраща представител. 
СГП – редовно призована за днешното съдебно заседание, не се представлява.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Я.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата на Б. Ю. Я. срещу Решение № 22-РД06-0094/12.09.2025 г. на директора на 
ДСП С.-град. 
ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника на 10.10.2025 г. с вх. № 24803, 
находяща се от л. 10 до л. 86 от делото.    

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Я.:  Поддържам изцяло  изложеното  в  жалбата  си.  Предоставям на  съда 
удостоверение от НАП към Г. Я., която е съпругата ми, че няма доходи или постъпления от наеми 



от имотния ѝ статус, както и служебна бележка от Агенция по заетостта, от която е видно, че 
същата е безработна. Г. Я. има имущество, но не се печели нищо от него по какъвто и да било 
начин.

СЪДЪТ намира представените с жалбата и административната преписка писмени доказателства 
за относими и допустими, затова    

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА представените с жалбата писмени доказателства.
ПРИЕМА административната преписка, постъпила на 10.10.2025 г. с вх. № 24803, находяща се от 
л. 10 до л. 86 от делото, ведно с приложените към нея писмени доказателства.
ПРИЕМА  представените  в  днешното  съдебно  заседание  копия  на  писмени  доказателства  от 
жалбоподателя, а именно удостоверение от НАП към Г. Я., че няма доходи или постъпления от 
наеми от имотния ѝ статус, както и служебна бележка от Агенция по заетостта, от която е видно, 
че същата е безработна.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Я.: Нямам други искания по доказателствата.

СЪДЪТ, предвид липсата на искания за събиране на доказателства, намира делото за изяснено от 
фактическа страна, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Я.: Моля да отмените решението на ДСП като напълно незаконосъобразно 
и недоказано, поради липса на каквито и да било факти и доказателства. Мотивите на решението 
изцяло се базират на догадки, лични предположения и интерпретации за адекватно и правилно 
решение  на  моя  случай.  Явно  личното  им  пристрастие  е  взело  връх  да  ми  бъде  отказана 
полагащата ми се държавна помощ за електричество. По този начин те дискредитират нужната 
безпристрастност,  която  е  нужна  при  вземането  на  решенията  им.  Дори служителка  от  ДСП 
[населено място]  в  твърдението си по казуса за  апартамента на моята съпруга Г.  в  [населено 
място] признава,  че няма пряк контакт с Г.  Я. и че е разговаряла с някой си за взимането на 
решението си, което поражда въпроса - липса на нещо конкретно придружено с доказателства на 
база  от  тяхна страна,  което е  клевета,  което е  в  разрез  на  правилата  за  адекватна позиция и 
вземане на решение. Противоположно на тяхното становище моята защита се основава напълно 
на установени писмени доказателства и документирани факти. 
На  държавната  институция  ДСП  решението  ме  лишава  от  конституционното  ми  право  да 
съществувам в топлина и уют в дома, в който живея. Както всички знаем Домът е моята крепост.  
С оглед на гореизложеното моля съда да присъди в моя полза решение да получа тази помощ. 
Изцяло се придържам към изложеното от мен. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНЕН СРОК!

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните да представят писмени бележки по делото в 7-дневен срок, 
считано от днес. 



Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:59 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


